

लि बच्च

कुद बच्चे को बचाया

बच्चों में एक ही को
भारत में पहले ही एक ही
उनके बच्चे जन्म ले
किता (7) उन के बच्चे की
में गिर गई थी और उसे निकालने की
भार में फंस गया। दुकानधेड़ ने जन्म को
भारता को जन्म ले 12 फीट गहरी जहर
गया थी। किता के कंधे पर एक बच्चा
में बाहर निकाल लिया।



होली फैमिली स्कूल, भोपाल। समूह गान श्रेणी-प्रथम स्थान - कामल कॉन्वेंट
स्कूल, बीएचईएल, भोपाल। द्वितीय स्थान- सागर पब्लिक स्कूल, साकेत नगर
भोपाल। बेस्ट कंपेयरर-सेंट पॉल स्कूल, भोपाल। ओवर ऑल चैंपियन- कार्मेल
कॉन्वेंट स्कूल, बीएचईएल, भोपाल।

द आईकॉनिक स्कूल में 29 मार्च से प्रथम सत्रारंभ

भोपाल। मकर संक्रान्ति के अवसर पर द आईकॉनिक स्कूल में अपने प्रथम सत्र आरंभ का दिन तय किया गया। सत्र 2017-18 की शुरुआत के लिये स्कूल अधिकारियों द्वारा 29 मार्च का दिन निश्चित किया गया। इस मौके को स्कूल मिशन के वास्तविकता में साकार होने के प्रतीक के रूप में मनाया गया और स्कूल कैम्पस में हवन का आयोजन किया गया। भदभदा रोड, बिशेनखेड़ी पर 21 एकड़ भू भाग में फैले द आईकॉनिक स्कूल में पहले सत्र में नर्सरी से ग्रेड 8 तक, एडमिशन उपलब्ध रहेंगे। गुणवत्तापूर्ण एजुकेशन के लिये अनुकूलित पाठ्यक्रम- समर्पित शिक्षकों की नींव के साथ डिजिटल क्लास रूम्स, स्टेट ऑफ द आर्ट फैसिलिटीज के साथ साइंस, मैथ्स और कम्प्यूटर लेबोरेट्रीज की सुविधा होगी। इसके अतिरिक्त स्कूल में छात्रों के लिए लाइब्रेरी, करियर काउंसिलिंग और हेल्थ न्यूट्रीशनल फैसिलिटी भी उपलब्ध रहेगी।



ओपन टर्मस टूर्नामेंट के दूरे दौर में प्रवेश किया। चोटिल होने के कारण कुछ महिनो तक कोर्ट से दूर रहने वाली सोनम ने स्विट्जरलैंड की युवा स्टार वेलिंडा बेनसिच की चुनौती का आसानी से ध्वस्त किया। उन्होंने यह मैच 6-4, 6-3 से जीता। नौवीं वर्गयुवा प्राप्त नडाल को भी जर्मनी के फ्लोरिन मेयर के खिलाफ 6-3, 6-4, 6-4 से जीत दर्ज करने में ख्यात मशकत नहीं करनी पड़ी। जोकोविच को स्पेन के फर्नांडो यंडास्को के खिलाफ दूसरे सेट में कुछ संघर्ष काट पड़ा, लेकिन सर्बिया के इस दूसरे वर्ग प्राप्त खिलाड़ी ने अहम पौकों पर अंक बनाए। आखिर में 40वीं रिकिंग के अपने प्रतिद्वंद्वी को धंटे 20 मिनट तक चले मैच में 6-1, 6, 6-2 से हराकर बाहर का रास्ता दिखाए।

राजीव मोहन गुप्त द्वारा जागरण पब्लिकेशन
फोन : कार्या. : 3003200, 3003201-